

# Рождественские чтения



15 ноября в Сестрорецком благочинии, в храме Рождества Пресвятой Богородицы в посёлке Александровская состоялись Рождественские чтения на тему: «Святой благоверный князь Владимир и его роль в истории России».

Участниками чтений были известные клирики, катехизаторы, миссионеры и прихожане приходов Сестрорецкого благочиннического округа. В начале чтений выступил протоиерей сестрорецкого храма святых первоверховых апостолов Петра и Павла отец Сергей Чуркин, тема его доклада: «Князь Владимир как бы-

мира, о крещении киевлян и других славянских племён.

С заключительным докладом выступила член миссионерского отдела храма Рождества Пресвятой Богородицы Елена Михайловна Струнгару. Её доклад был о значении христианства для Руси. В то время интересы страны звали Русь к религии более развитой и более вселенской, которая должна была объединить народы, людей разных национальностей, и должна была приобщить Русь к мировой культуре. Неслучайно, что такой выход на мировую арену органически соединился с появлением на Руси высокоорганизованного литературного языка, который это приобщение закрепил в текстах, прежде всего, переводных. Письменность делала возможным написание собственной истории. Принятие князем Владимиром христианства из Византии сблизило Русь с Европой, оторвало от магометанской и языческой Азии.

В заключительном слове выступил протоиерей храма Рождества Пресвятой Богородицы, благочинный Сестрорецкого округа Вячеслав Никитин, он подчеркнул значение появления христианства на Руси, отметив необходимость таких чтений и встреч. Далее прихожанами задавались вопросы в дружественной и тёплой беседе за чашкой чая.

Елена Струнгару,  
пресс-секретарь  
Сестрорецкого благочиния

